江苏张家港永庆寺失火 仿古建筑烧得只剩空架

官方通报:系游客使用香烛不慎引发

11月12日,江苏苏州张家港市凤 凰山景区内永庆寺突发大火。网传视 频显示,标志性建筑文昌阁被大火吞 噬,升起浓浓黑烟。大火过后,千年古 寺露出了它的庐山真面目,古建筑烧得 只剩下一座钢筋水泥的空架子。网友 质疑:宣称1500多年历史的千年古寺, 怎么成了现代的钢筋混凝土?

张家港市人民政府官网显示,永庆寺初建于东吴赤乌年间,南朝梁武帝大同二年(536年)侍御司陆孝本舍宅扩建,遂名声大振。至今已有1500多年历史,为"南朝四百八十寺"之一。明清两朝,曾6次修缮,寺基最广时达86亩。

张家港市凤凰镇政府随后发布通 报称,11月12日11时24分,张家港市 凤凰山一仿古建筑发生火情,消防救援 部门第一时间组织灭火,目前明火已扑 灭,无人员伤亡,未对周边林区造成影 响。起火原因正在调查。

起火的建筑物,在通报中被称为仿古建筑。"作为4A级景区,卖门票的时候,你告诉我是千年古寺,现在被烧毁了,你却说是仿古建筑。"于是有网友质疑,"如果不是这场大火,我们永远不会知道,这座宣称有着1500多年历史的千年古寺,原来是堆现代钢筋混凝土。"于是,网友围绕千年古寺文物与现代仿古建筑展开了争论。

11月12日下午,张家港市文体广电和旅游局一名工作人员向记者表示, 火情发生后,相关工作人员第一时间前往现场处置,相关损失正在进一步统计中。至于通报中的"仿古建筑",上述工作人员解释称,永庆寺2007年被列为张家港市文物保护单位,文昌阁则是2008年新建的仿古建筑。此次失火主体为永庆寺标志性建筑文昌阁。



11月13日,调查组发布情况通报:经初步调查,此次火灾系游客使用香烛不慎引发。文昌阁位于凤凰山景区,于2008年1月由凤凰镇立项建设,建筑采用钢筋混凝土框架,高度约23米,2009年10月建成后,委托邻近的永庆寺管理,阁内未收藏文物。

相关史料记载,始建于梁武帝时期 的"永庆寺"历经多次兴废。1993年当 地新建一寺庙时,考虑到历史上"永庆 寺"的知名度,遂亦定名为永庆寺。寺庙内所有建筑系现代新建,无古代遗构,与相传"南朝四百八十寺"之一的"永庆寺"无关联。

通报称,将根据调查结论依法依规 追究责任,并将深刻吸取教训,举一反 三加强各类场所的消防安全工作,全面 消除各类风险隐患,坚决杜绝此类事故 发生。

文图据华商报、红星新闻、张家港发布等

武汉一高校内流浪狗 被保安人员棍棒打死

校方:涉事保安已被解聘

近日,武汉商贸职业学院多位学生 在社交平台发帖称,该校保安用棍棒将 校园内的流浪狗打死。

现场视频显示,一只小狗被网兜困住,一名黑衣男子用脚踩住网兜连杆防止挣脱,随后一名身着保安制服的男子手持棍棒,对着被困小狗用力猛击。紧接着,又一名穿红衣的中年女子手持木棒走近,朝着小狗头部又补击了数下。小狗被装在网兜中,被两名男子拖拽前行。当时正在教学楼上课的学生目睹了这一过程,用手机录下视频。保安抬头发现有学生拍摄,大声呵斥"拍什么"。小狗被拖走后,地面留下了明显血迹。

11月12日,记者联系到两名学生,他们透露,被打死的流浪狗已在校园内生活数年,性情温顺,从未伤人。而事发地点就在教学楼旁,不少学生目睹了小狗被打死的全过程,学生们既愤怒又震惊。

"学校原本共有6只流浪狗,看见被保安打死的有两只。其他几只,这几天在学校里再也没见到过。"一名学生表示,事情发生在11月10日下午2时许,当时他们正在教室上课,突然听到楼下传来小狗的惨叫,探头发现保安正在教学楼旁打狗,"整个过程持续了近10分钟,小狗被打死后被保安拖走了"。

11月11日凌晨,武汉商贸职业学

院通过官方抖音账号发布了"关于校园流浪犬只事件的情况说明与后续措施"。说明中提到,经核查,11月10日校内保洁人员发现流浪犬只后,及时联系安保部门请求处置。但涉事保安在现场处置过程中,未遵循规范流程,采取暴力方式导致犬只死亡。

针对该事件,学校已对涉事保安依 法解除聘用关系。同时,学校将立即对 安保团队开展人道关怀与科学应急处 理的专项培训,坚决杜绝此类事件再次 发生。学校将设立"校园流浪动物临时 救助点",并积极联系本地动物保护组 织,共同建立科学、人道的小动物管理 机制。 据封面新闻、红星新闻

苏州一快递配送员 因送错快递被杀害

11月13日,来自江苏苏州的王先生告诉记者,其今年30岁的外甥小李(化名),在10月17日傍晚进行快递配送时与收件人丈夫发生口角,最后被收件人丈夫刺死身亡。

被害人小李系中国邮政苏州某网 点快递配送员,已与公司正式签署劳 务合同,日常负责当地片区的快递投 递工作。

网点工作人员介绍:10月17日晚上7点左右,小李按正常工作流程配送快递时,因快递定位显示存在偏差,将收件人吴女士(化名)的快递,投递至距离吴女士家约几百米的点位。小李发现送错位置后,多次拨打吴女士电话想说明情况并沟通后续处理方式,但始终无人接听。

拨打多次后,吴女士丈夫接通了电话。小李由于配送超时,情绪激动的吴女士从家中赶往现场,见到小李后双方发生口角。争执过程中,吴女士丈夫情绪突然失控,拿着刀对小李实施了暴力行凶行为。现场目击者第一时间拨打了110报警电话和120急救电话。遗憾的是,小李因伤势过重、失血过多,经急救人员现场抢救无效,当场宣告死亡。

目前,家属正与当地中国邮政沟 通后续处理事宜。 据新京报

男子开车叼牙线棒被认定违法引热议

当地交管部门: 原认定不当,已依法撤销

近日,江苏无锡的钱先生反映,开车时嘴里叼了一支牙线棒,而后收到处罚单,被认定为违法驾车行为,此事引发热议。

钱先生称,今年8月他驾车途中 觉得无聊,便将一支牙线棒叼在嘴里, 被交通摄像头拍下。随后他就收到相 关处罚信息,认定其"驾车时有其他妨 碍安全驾驶的行为"。根据道路交通 安全法,将予以处罚。

钱先生感到不解,从抓拍照片来看,他的驾驶姿势规范。"我双手握方向盘、目视前方,既没分散注意力,也没影响操作。"

于是,他通过交管12123App进行申诉,得到的回复是"嘴里叼牙线棒如果存在分散驾驶员注意力、影响驾驶操作的行为属于妨碍安全驾驶"。但钱先生表示,他不抽烟,车内也没有烟雾,钱先生希望交警部门仔细核实,撤销对其警告处罚,消除影响。

11月12日,无锡宜兴市交管部门表示,经复核,当事人的行为未实质性影响到操作驾驶车辆,原认定确有不当,目前已依法撤销,并对相关工作人员进行了严肃批评,同时将进一步优化执法审核流程,提升对交通违法认定的精准性,避免类似情况再次发生。

据大河报